明慧週報

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

主导迫害法轮功

(明慧网通讯员辽宁报道) 二 零二二年十一月一日消息, 辽宁省 委巡视组组长、原辽宁省鞍山市原 公安局长李超, 因涉嫌违法, 落马 被查。

李超, 男, 一九 六零年三月生, 一九 八一年开始工作,一 九九一年入邪党, 曾 任职当地公安系统3 7年之久。二零零九 年四月起,李超曾任 辽宁省盘锦市委政法 鞍山市原公



委副书记、盘锦市公 安局长李超 安局党委书记、副局长。二零一三 年五月, 任辽宁省朝阳市副市长、 市公安局党委书记、市公安局局 长。二零一六年八月, 任辽宁省鞍 山市副市长、市 公安局党委书 记、市公安局局长。二零一八年十 二月至今, 任辽宁省委巡视组组 长。

李超在盘锦市、朝阳市、鞍山 市公安局任职期间, 曾追随中共江 泽民集团参与迫害法轮功学员、多 次被海外明慧网点名。据明慧网二 零一三年九月报导, 朝阳市公安局 局长李超自当年五月上任以来、强 迫全市警察严厉打击善良的法轮功 学员,制造了无数冤案,搞得民不 聊生。在警察内部也引起了强烈反 感。

李超任朝阳市公安局局长时迫 害法轮功的部份案例

二零一三年八月十二、三日, 辽宁省朝阳市公安局局长李超,在 朝阳市组织召开的一次会议上,竟 公开叫嚣, 对善良的法轮功学员、 被社会公认的好人要"严判、重 判",声称"严厉打击"……

在李超的亲自指挥、亲自部署

辽宁鞍山市原公安局长李超遭恶报

下, 绑架大批法轮功学员, 并移交 检察院、法院构陷迫害。被非法判 刑的朝阳地区法轮功学员有:

- ◎ 朝阳市:姜伟被枉判十二 年;李国俊十一年;林梦芬诬判十 年;徐金凤诬判七年;吴金萍七 年:宋志富六年:景菲一年,勒索 二千元; 任曼一年; 赵红军四年; 张永奎三年;霍会贤六个月;另 有,徐秀华、孙连成、杨泽梅、赵 洪学、刘亚萍三年缓四年, 吕新两 年缓三年,赵晓伟等十多人非法判 缓刑。
- ◎ 朝阳县:王国军被非法判 五年: 张为民被判三年缓四年。
- ◎ 建平县: 尹秀芝被非法判 七年、勒索二万元; 林江梅七年、 罚金二万元; 陈素英九年; 王志国 (小儿麻痹,坐轮椅的残疾人)四 年,谢建平枉判七年,迟淑华枉判 四年。沙锦堂非法判缓。并有七人 被取保候审: 苏艳芝, 李艳杰, 王 树友,李桂萍,安平,郭昊、翟宝 纪(已瘫痪)。
- ◎ 北票市:周瑞学被非法判 六年半, 刘淑花五年, 王庆五年, 王玉华五年,张海丰三年,杨庆花 判三缓四、李志宏三年缓四年。
- ◎ 凌源市: 七十九岁的刘殿 元被非法判十一年半; 马岩华被非 法判刑七年。

非法审讯法轮功学员的警察 说:我们中队本来不抓法轮功,专 抓杀人抢劫大案的, 可今早局里突 然通知, 市局李超亲自下令, 集全 部警力抓捕法轮功,而且还有指 标,上边有名单的,抓来的人只要 不签字,局长李超下令一个(法轮 功学员)也不许放。

李超任鞍山市公安局局长时迫 害法轮功的部份案例

李紹仟鞍山市公安局局长时的 二零一六年、二零一七年两年间, 据明慧网不完全统计,李超操控、 指挥、绑架法轮功学员, 使法轮功 学员于宝芳被迫害致死, 使二十五 位法轮功学员被非法批捕、冤判、 一名法轮功学员被迫害致死 。

◎ 法轮功学员于宝芳被迫害 致死

二零一七年七月四日晚,于宝 芳家被多名警察撬门后强行闯入, 随后于宝芳及丈夫王殿国、儿子王 宇被闯入的警察绑架带到铁西区永 乐派出所非法审问, 王殿国和儿子 被警察殴打行刑逼供, 于宝芳被关 进派出所的笼子非法关押,家中被 警察翻得乱七八糟, 连冰箱里的食 物都被翻出,沙发被撕开,王殿国 衣袋空空的, 里面的钱都被警察翻

于宝芳被送往鞍山市女子看守 所关押, 二零一七年七月十七日, 儿子王宇在拘留所得知母亲离世的 消息, 赶到医院, 看守所警察剥夺 了丈夫王殿国去看妻子最后一眼的 权利。警察不让王宇靠近母亲的身 体, 只能远远地看了短短的几分 钟,就被带走。

警方反常的举动和对家属的解 释说辞、王宇和医生的对话种种迹 象都表明了于宝芳不是正常死亡, 一个原本健康的人,怎么就在短短 的十几天,就突然死了?于宝芳的 死因疑点重重, 鞍山市女子看守所 和绑架及提审的警察都脱不了相关 的责任,目前家属正在向相关责任 单位讨说法。

- ◎被冤判的法轮功学员,最高 刑期达到九年,以下是具体被判刑 的人数名单及年限。
- 1. 汪小平,女,被非法判刑 四年。(接下文)

(接上文)2. 孙敏,女,被非法 判刑七年。

- 3. 范玉芝, 女, 非法判刑三 年半及处罚金一万元。
- 4. 李菊, 女, 被冤判一年零 二个月及处罚金五千元。
- 5. 付循侠, 女, 被冤判一年 六个月处罚金不详。
- 6. 代瑞莲, 女, 非法判刑一 年半。
- 7. 代亚娟,女,被非法判刑 一年零八个月。
- 8. 齐锡民, 女, 非法判刑四 年。
 - 9. 王晓丽,女,被冤判三年
- 10. 张光媛, 女, 被非法判刑 五年。
- 11. 高洪波,女,被非法判刑 三年。
- 12. 张伟(维)华,女,被非 法判刑五年。
- 13. 李素娥,女,被非法判刑三年。
 - 14. 于影,女,被非法判刑三年。
- 15. 王君,女,被冤判一年处 罚金五千元。
 - 16. 赵廷杲, 男, 被非法判刑

四年。

- 17. 刘景宇, 男, 被非法判刑四年半。
- 18. 何斌,男,非法判刑三年半及处罚金一万元。
 - 19. 高俊,男,被冤判九年。
- 20. 刘庆余,男,被非法判刑 一年。
- 21. 张德,男,被冤判四年六 个月及处罚金五千元。
- 22. 刘京汉, 男, 岫岩法院诬判三年。
- 23. 赵永华, 男,被非法判刑六年。
- 24. 时学勇,男,被非法判刑三年。
- 25. 张永宝,被非法判刑六年。

由于篇幅有限,李超在其它地 区任职时的迫害罪行在此不一一列 举。天网恢恢,疏而不漏,李超作 为公安局长,对迫害法轮功学员有 不可推卸的罪责,当年不可一世的 李超,被中共利用完了,象抹布一 样被抛弃。卸磨杀驴历来是中共邪 教的立教之本,看清中共,解体中 共才是唯一的出路。

天安门自焚——中共导演的骗局

2001 年 1 月 23 日,中共在天安门 导演了一出"自焚"假案,栽赃法轮功。在央视播出的自焚画面上,出现了 很多明显漏洞。

在 2001 年联合国倡导和保护人权 附属委员会第 53 届会议中,国际教育 发展组织发表调查报告指出:从中央 电视台"自焚"录像分析得出结论, "自焚事件"是由中共政府一手导演 的。此报告被列入联合国官方记录。





↑央视镜头:根据医学常识,为 防细菌感染,大面积烧伤病人要 住隔离病房,探视者需穿戴隔离 衣帽、手套、鞋套。而央视记者 居然直接穿便服近距离采访刘思 影,分明是在演戏!

◆央视镜头:被大火烧过的王进东,面部烧坏,棉衣烧烂,但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新,最易着火的头发也还完整。警察拿着灭火毯摆造型。◆

托管所老板娘 明真相得福报

一次我在讲真相时遇到多年前打工时的老板娘,她看见我高兴地跟我说:"我得福报了。"

原来,这个老板娘开了个托 管所, 我给她讲大法真相, 她很 认同, 我给托管所的学生讲大法 真相她也支持。当时托管所内有 一个三年级的小女孩梅梅(化 名)。梅梅的爸爸妈妈已经离 婚,梅梅经常一个人在家,她说 她很害怕。我说: 你天天念"法 轮大法好,真善忍好"就不害怕 了。她问:真的吗?我说只要你 真心去念。还给她讲了三退保平 安的事,她也高兴地退了。到了 学校后, 梅梅就把她明大法真相 后的喜悦分享给同学和老师。结 果梅梅的老师报告给了学校,学 校又找到了托管所。托管所的老 板娘说是看见地上的法轮功真相 资料上那么写的,就照着念了。 她没有把我说出去。

第二天我去上班后,老板娘跟我说了这件事,忧心忡忡的说:这件事还没完,得怎么怎么着,要是托管所不让开了上班。我当时想:老板娘是开了大班。我当时想:老板娘是不护那子是做好事,保护。日子托。出去,学校再也没来找了。我就一个大型,事情就这样过去了我的麻烦,事情就这样过去了。就要以上学的原因,不久我就没联系了。后来就没联系了。

我刚想到这儿,老板娘高兴地说:你也知道,当时我儿子结婚几年了也没孩子,还老闹离婚;女儿也离了婚,那时把我天天愁啊!没想到你离开没多长时间,女儿找了一个好丈夫;儿子、儿媳也不闹离婚了,一年后还生了一对龙凤胎,现在一家人可幸福了。

我说:这是你当时保护大法 弟子,大法师父给你的福报呀! 老板娘赞同的连连点头。◇(文/ 山东大法弟子)